



PATOS
ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS (PB)
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2011

EDITAL N.º 028/2014 RETIFICAÇÃO

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO 024/2014 (Entrega de Documentos)

O Município de Patos (PB), através da Secretaria de Administração, no uso de suas atribuições legais, torna público a todos os interessados, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO 024/2014**, de 18 de Fevereiro de 2014, publicado no Diário Oficial do Município do dia 18 de Fevereiro de 2014. De acordo com a nova redação e correção dos itens abaixo discriminados:

1. No Item III – DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS, onde se lê:

3.2. Ficam convocados os seguintes candidatos:

G07 - AUXILIAR DE SERVICIO		
POSIÇÃO	NUMERO DA INSCRIÇÃO	NOME
62	336	MIRIAM DE MACEDO OLIVEIRA ¹

G06 - AUXILIAR DE SERVICIO		
POSIÇÃO	NUMERO DA INSCRIÇÃO	NOME
517	1215	JARDELMA PEREIRA DE LIMA ²

LEIA-SE

3.2. Ficam convocados os seguintes candidatos:

G07 - AUXILIAR DE SERVICIO		
POSIÇÃO	NUMERO DA INSCRIÇÃO	NOME
62	336	MIRIAM DE MACEDO OLIVEIRA ³

¹ Convocada por força de Decisão nos Autos do Processo n.º 0001099-2013.815.0251, em tramitação pela 5ª Vara da Comarca de Patos (PB).

² Convocado por força de Decisão nos Autos do Processo n.º 0004617-18.2012.815.0251, em tramitação pela 4ª Vara da Comarca de Patos (PB).

³ Convocada por força de Decisão nos Autos do Processo n.º 0001099-2013.815.0251, em tramitação pela 5ª Vara da Comarca de Patos (PB).



PATOS
ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS (PB)
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

2. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital de Convocação n.º 024/2014.

Patos (PB), 21 de fevereiro de 2014.

Charles Willames Marques de Moraes
Secretário de Administração

Publicado no Diário Oficial do Município no dia: 21 de fevereiro de 2014.

